

"20" березня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Хома Жанна - вчителька української мови та літератури Мукачівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №20 ім. О. Духновича.

Назва: 10 лайфхаків, які допоможуть запам'ятати твір до ЗНО

Мета: Розглянути та проаналізувати найбільш ефективні прийоми, які допоможуть вчителю навчити своїх учнів краще запам'ятовувати зміст прочитаних літературних творів.

Зміст:

1. Сприйняття, пам'ять, види пам'яті.
2. Нестандартний урок української літератури.
3. Основні принципи успішної подачі теорії літератури.
4. 10 лайфхаків для ЗНО: асоціація, візуалізація, систематизація, ескіз, створення коміксу, театралізація, мікросвіт, цитатник, музичний супровід, аудіо та відеофрагмент.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Предметне навчання, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, мовленнєва

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть особливості пам'яті та її видів, дізнаються принципи успішного викладання теорії літератури, а також навчатимуться використовувати у своїй роботі ефективні лайфхаки для підготовки до ЗНО.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники

отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.